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Cargo = LRIC + Costos Comunes + Externalidad de Red

• Donde:
– LRIC=Costo incremental de largo plazo
– Costos Comunes=Overhead (10% LRIC) + Pagos por 

concesión (33.57% LRIC)
– Externalidad de Red= 28% (LRIC+Costos Comunes)
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TM TIM Nextel
Ene-Dic 06 18,34 18,73 18,16
Ene-Dic 07 16,16 16,93 15,80
Ene-Dic 08 13,97 15,13 13,43
Ene-Dic 09 11,79 13,33 11,07
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Nivel de Cargos de Terminación Móvil 

LRIC 0,0641 0,0726 0,0602

Cargo de terminación 0,1179 0,1333 0,1107

*Valores finales redondeados a 4 decimales, en US$ por minuto tasado al segundo sin incluir IGV

Telefónica Móviles TIM NextelComponente
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Cargo promedio
por minuto

Regulación: Explícita $0,14

Penetración: Alta $0,14

Concentración: Baja $0,13

$0,13

Criterio

Promedio

Cargo promedio
por minuto

Regulación: Ante desacuerdos $0,14

Penetración: Baja $0,16

Concentración: Alta $0,20

$0,17Promedio
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Minutos libres según red de destino

On-net Off-net

Rango de 
cargo

2002 2004 Crec. 2002 2004 Crec.

[28 - 29] 457 580 27% 100 90 -10%

[39 - 43] 687 1360 98% 175 180 3%

[49 - 52] 865 1540 78% 250 270 8%

[98 - 100] 2236 3200 43% 700 600 -14%

� �� �� �� �

Minutos libres según red de destino

On-net Off-net

Rango de 
cargo

2002 2004 Crec. 2002 2004 Crec.

[26 - 29] 100 700 600% 100 100 0%

[35 - 36] 200 740 270% 200 140 -30%

[100 - 101] 1000 1300 30% 1000 700 -30%

� ���� 	� � �  ��� ���� 	� � �  ��� ���� 	� � �  ��� ���� 	� � �  ��

Minutos libres según red de destino

On-net Off-net

Rango de 
cargo

2002 2004 Crec. 2002 2004 Crec.

[22 - 23] 120 454 278% 80 90 13%

[31 - 32] 100 630 530% 100 180 80%

[45 - 48] 200 882 341% 200 270 35%

[80 - 87] 360 1689 369% 360 700 94%
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↑↑↑↑ Pago por Concesión     => ↑↑↑↑ Cargo de Interconexión
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CCsin Concesión por  Pagosin  Cargo
CC)sin Concesión por  Pagosin  1.1(Cargo - CCy Concesión por  Pagocon  Cargo=γ
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Solución Ramsey
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S/. Estructura
Cargo de Acceso a Tups 0.2170 25.30%

Plataforma e Impresión de Tarjetas 0.0060 0.70%
Diferencial comisiones administrativas 0.0727 8.48%

Originación Fija 0.0420 4.90%
Terminación Móvil 0.5110 59.58%

Enlaces de Interconexión 0.0089 1.04%

Tarifa sin IGV 0.86 100.00%
Tarifa con IGV 1.01

Componente Tarifario
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